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授業評価アンケート

2024年度夏期集中

TOEIC講座全コース

受講者数 75

回答数 58

回答率 77.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 58 53.4% 34.5% 10.3% 1.7% 0.0% 4.39

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 58 48.3% 37.9% 12.1% 1.7% 0.0% 4.32

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 58 51.7% 37.9% 8.6% 1.7% 0.0% 4.39

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 58 63.8% 25.9% 6.9% 3.4% 0.0% 4.49

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 58 58.6% 31.0% 10.3% 0.0% 0.0% 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 58 39.7% 27.6% 22.4% 8.6% 1.7% 3.97

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 58 48.3% 17.2% 34.5% 0.0% 0.0% 4.15

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 58 25.9% 37.9% 24.1% 12.1% 0.0% 3.78

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 58 25.9% 58.6% 10.3% 5.2% 0.0% 4.05

他の人に本講座をオススメしますか？ 58 32.8% 46.6% 17.2% 3.4% 0.0% 4.08

◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0%

スマートフォン 26%

タブレットコンピューター 9%

パソコン 64%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 2%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

アンケート概要
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート

2024年度夏期集中

TOEIC講座

TOEIC入門コース （オンライン）（須永先生）

受講者数 25

回答数 20

回答率 80.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 20 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 4.60 4.39

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 20 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 4.60 4.32

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 20 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 4.60 4.39

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 20 65.0% 25.0% 5.0% 5.0% 0.0% 4.50 4.49

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 20 70.0% 25.0% 5.0% 0.0% 0.0% 4.65 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 20 50.0% 35.0% 10.0% 5.0% 0.0% 4.30 3.97

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 20 50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.30 4.15

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 20 45.0% 45.0% 5.0% 5.0% 0.0% 4.30 3.78

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 20 35.0% 55.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.25 4.05

他の人に本講座をオススメしますか？ 20 40.0% 55.0% 5.0% 0.0% 0.0% 4.35 4.08

アンケート自由記述

TOEICを受験したことがない人や、基礎的な知識を教えてほしい人。

TOEICを受けたことがない人や解き方が分からない人

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

TOEIC初心者。そもそもTOEICがどういう形式のテストでどういう問題を解くのかという前提から説明してくださった。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 20.0%

タブレットコンピューター 15.0%

パソコン 65.0%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0.0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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初めてTOICEを受ける人

TOEICを受けたことない人にはお勧めだと思います。

TOEICがどのような問題で構成されているのか分からない人など

５日間という短い間でしたが、この期間でTOEICの問題へのアプローチの仕方を学び、さまざまなことを吸収することができました。TOEICのスコアが５００点以上いける

ようにこれからも努力していきたいと思います。ありがとうございました。

TOEICについて話し合う時間でほかの人の勉強方法について知ることが出来たので、すごくうれしかったです。

私は知ってる単語数が少なくて英検でもかなり大変だったので、単語テストを通して単語数が増えたなと思いました。単語数に自身が無い人に入門コースが向いていると

思います。

TOEICを受けたことのない人に向いてると思います

英検と違う単語や文章内容で面白かったし難しかった。

トイックを受けたことない人でもトイックのことを基礎から学べる素晴らしい講座だと思いました。

TOEICを受験する上での注意点や基礎的な知識が身につきました。ありがとうございました。

とても今後のTOEICのモチベーションに繋がる授業でした。ありがとうございました。TOEICのスコアアップを目指してコツコツと頑張ります。

たくさんの経験談などありがとうございました！

5日間という短い間でしたが、大変お世話になりました。

短い期間ではありましたが、TOEICのコツについて、知識を深めることができました。私は4年生で、就職活動も終了していますが、今後も勉強は頑張っていきたいと思い

ます。本当にありがとうございました。

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

単語テストはなかった

５００点コースならもっと金フレの最初のほうの単語を集中的に扱ったほうが英語力が底上げできそうではないかと感じた

対面でのコースもあれば、受講生同士で交流することで、よりやる気向上に繋がるのではないかと思います。

顔を必ず出す授業、時々声を出して発音や対話をする時間があって集中力が続いた。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

五日間、ありがとうございました。先生の見てきた生徒の方などのお話を聞くと、楽しかったし、見になることがあって面白かったです！

TOEIC講座ありがとうございました。

部活でほとんど参加できず残念でした。ただ、参加した時は良い勉強になりました。TOEICは母が勉強しているので、私も英検と並行して挑戦してみようと思います。あり

がとうございました。



授業評価アンケート

2024年度夏期集中

TOEIC講座

文法強化コース （オンライン）（増田先生）

受講者数 19

回答数 17

回答率 89.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 17 41.2% 41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 4.24 4.39

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 17 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 4.47 4.32

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 17 35.3% 47.1% 17.6% 0.0% 0.0% 4.18 4.39

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 17 58.8% 23.5% 11.8% 5.9% 0.0% 4.35 4.49

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 17 47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 4.35 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 17 35.3% 23.5% 23.5% 11.8% 5.9% 3.71 3.97

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 17 41.2% 5.9% 52.9% 0.0% 0.0% 3.88 4.15

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 17 23.5% 35.3% 35.3% 5.9% 0.0% 3.76 3.78

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 17 11.8% 76.5% 11.8% 0.0% 0.0% 4.00 4.05

他の人に本講座をオススメしますか？ 17 23.5% 52.9% 23.5% 0.0% 0.0% 4.00 4.08

アンケート自由記述

自分で勉強を進めることに自信があまりない人、丁寧な解説を受けたい人

TOEICを受験したことはなかったけれど英検2級を所持していたため入門コースではなく文法強化コースを受講しました。ついていけるか不安でしたが、時間をはかって指

定された問題を解き解説を聞くという流れだったので家でも集中して取り組める方ならレベルは気にしなくても大丈夫だと感じました。zoomのアンケート機能で受講者の

受験経験の有無を共有してくださったり、他の受講者の正答数を知れる機会もあったので意欲的に取り組めました。

文法強化コースを受講したが想像よりも難しかった。基礎をしっかり身に付けている人に向いていると思う。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

文法が苦手な人にとって向いていると思う。

文法についてもう一度おさらいしておきたい人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.00 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 35.3%

タブレットコンピューター 5.9%

パソコン 52.9%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 5.9%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

0.0%

41.2%

52.9%

0.0%

5.9%

集中して取り組むことができました。ありがとうございました。

品詞問題が苦手だったが、分かりやすい説明によって理解出来るようになった。

短い間でしたが、ありがとうございました！

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

―

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

ノートが取り切れていない部分があるため、授業で使ったPowerPointを配布して欲しい。

解き方のコツやテクニックを教えてほしい、先生の体験談や解き方も知りたい

はじめてTOEICに向けて勉強しましたが、傾向や形式、攻略方法についてよく知ることができました。とても分かりやすかったです。今後も講座を受けたいと思いました。

5日間ありがとうございました。



授業評価アンケート

2024年度夏期集中

TOEIC講座

模試演習コース （オンライン）（澤田先生）

受講者数 18

回答数 13

回答率 72.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 13 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 4.54 4.39

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 13 30.8% 46.2% 15.4% 7.7% 0.0% 4.00 4.32

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 13 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.54 4.39

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 13 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.62 4.49

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 13 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 4.46 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 13 30.8% 30.8% 38.5% 0.0% 0.0% 3.92 3.97

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 13 46.2% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 4.15 4.15

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 13 7.7% 53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 3.62 3.78

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 13 23.1% 53.8% 15.4% 7.7% 0.0% 3.92 4.05

他の人に本講座をオススメしますか？ 13 46.2% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 4.08 4.08

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

zoomではなく対面で講義を受けたり、質疑応答の時間があるとやりやすいと感じました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

5日間ありがとうございました。

五日間ありがとうございました。ここでしか得られないものが多く、大変勉強になりました。今回教わったことを糧にしてこれからも勉強頑張っていこうと思います。

勉強時間の内訳を知りたいです。例えば、一日にリスニングを何時間やって、リーディングを何時間もしくはどれだけの量を目安でやったほうがいいのか教えてほしいです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

―
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.62 

3.92 

4.08 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 15.4%

タブレットコンピューター 7.7%

パソコン 76.9%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0.0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

0.0%

38.5%

61.5%

0.0%

0.0%

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい



授業評価アンケート

2024年度夏期集中

TOEIC講座

ハイレベルコース（オンライン） （野村先生）

受講者数 13

回答数 8

回答率 61.5%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 8 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 4.00 4.39

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 3.88 4.32

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 4.13 4.39

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.63 4.49

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 8 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.38 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 37.5% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 3.63 3.97

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 4.25 4.15

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 12.5% 0.0% 37.5% 50.0% 0.0% 2.75 3.78

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 37.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 3.88 4.05

他の人に本講座をオススメしますか？ 8 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 3.63 4.08

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

最低でも700点以上を常に取れる人

簡単な問題も一つ一つ取り上げて解説してくださるので、ハイレベルを受講する自信がなくても安心していいと思った。

解き方の具体的なテクニックはあまり学べなかったような気がするので、自分は一つ下のクラスで学ぶべきだと感じました。

―

4.00

3.88

4.13

4.63

4.38

3.63

4.25

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

2.75 

3.88 

3.63 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 37.5%

タブレットコンピューター 0.0%

パソコン 62.5%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0.0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

0.0%

50.0%

37.5%

12.5%

0.0%

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

―

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください


